2021年 **日本聖工** 文/株未基

近況與未來展望

一位日本信徒對日本教會的期待,她說:「早期的日本信徒,在戰時於臺灣接受福音,繼而在戰後,將福音的種子帶回日本,日本的教會得以發展。在東京地區,初期以五十嵐長老一家為中心;我在小時候,完全沒想到日本會建立了幾間堂皇的會堂,感謝主奇妙的恩典,日本眾信徒的努力,發展至今,有了東京教會、東京墨田教會、橫濱教會、千葉教會、川口教會、關西(大阪)祈禱所,今後,願您支持代禱,求主增添日本信徒,讓我們一起朝著目標邁進。」

消息 **辨 總 額** 訊 229^期

當疫情肆虐世界各地,日本政府做了三次緊急事態宣言,教會聚會與聖工都受了影響。 我們不求神立即改變環境,只求神賜給我們勝 過環境的信心(林後十二7-9)。

在2020年7月聯絡處負責人與聖職人員聯席會議中,提議召開聖工研討會,訂下聖工發展目標:1.從2021年起五年內,每間教會各分設一所新的教會。2.2025年成立日本總會,為此積極尋求對策,開展聖工,終於在2020年11月22日舉開聖工研討會,研討會主題:「我能為



2021年2月23日教員靈修會合影

教會做什麼?」與會人員有各教會職務人 員、實習傳道、神學生、各團契幹部、各家 庭小組幹部,約有120名,分成12組研討12 個議題,大家靠聖靈帶領,集思廣益,提出 建言,做成決議。

為了落實聖工的推動,在聯絡處成立聖 工推動委員會,由各教會教務負責人與聯絡 處聖職人員組成。每三個月舉開會議,目前 聖工的重點是尋找迷羊,各教會列出不常來 的信徒名冊、慕道者名冊,請各教會家庭小 組、各個團契積極找回迷羊。同時各教會推 動分區的家庭聚會,每個月都要彙報家庭聚 會的情形,以作檢討。

在四國、九州、神戶、京都、名古屋、 仙臺、北海道等地,都陸續有迷羊的蹤跡, 這也正是我們要拓展福音的地方。

為了加強文宣工作,成立了日文翻譯小 組,能積極做好文字工作,提供宗教教育教 材、各種講習會教材,充實聯絡處網站,進 而對外福音開展工作。

各教會組成日語團契,帶領日本籍的信徒,創造事奉機會,同時積極培養日語講道 人員和翻譯人員,期待培養出日本籍的傳道者,提高向日本人傳福音的使命感。

在今年2月宗教教育教員靈修會中,針對宗教教育聖工的推展作了研討,提出了學生家庭祭壇活動;成立線上青少年日本語讀經班、中國語讀經班;舉開日本真耶穌教會繪畫大會;為了籌備日本聯絡處2021年11月福音詩歌交流會,成立日本真耶穌教會管弦樂團、舉開兒童音樂營和青少年音樂營。



為了因應教會的發展,聯絡處今年七月 將正式按立小林禮二為傳道者、在神學院受 訓的有兩位二年級神學生王長卿弟兄、王為 清弟兄,另一位今年已通過神學院入學資格 的遠藤利弟兄。同時今年上半年按立林約翰 (本名林進)、望月和、王典樂三位執事, 下半年擬按立羅傑章、俞秀琴兩位執事。

日本教會是比較年輕化的教會,信徒大 多從大陸、臺灣、南洋移民而來,日本信徒 仍算少數,不過在日本出生成長的信徒有不 少是20歲以上的年輕人,是教會未來聖工的 接棒者,這些年輕人為了推展聖工,也開始 進行教會之間青年的交流,準備積極投入聖 工的行列。

在日本已成家立業的信徒, 感受到來日本定居時, 是兩手空空而來, 現在因主的恩典卻是滿滿的祝福, 都是因為堅守主的話語, 遵守安息聖日, 熱心奉獻、參與聖工、親愛弟兄姐妹, 得到主的恩待。

目前教會雖然仍處在疫情的逆境當中, 我們深信藉著禱告可以讓我們勇敢面對各 種難題,體會神的恩典必定超過我們所求所 想,我們仍可以從教會的發展看到神榮耀的 作為。